

Ha comenzado en Munich la Conferencia de los Cuatro

Parece que Mussolini ha planteado el problema de la guerra española y que ha propuesto la retirada de voluntarios

LA PRENSA LONDINENSE DESCONFIA DEL BUEN RESULTADO DE LA CONFERENCIA

LONDRES, 29.—La Prensa se dedica a comentar los probables resultados de la conferencia de Munich, y muchos diarios se lamentan de que no hayan sido invitadas ni la U. R. S. S. ni Checoslovaquia. La conferencia no es, pues, tranquilizadora, ni tiene el carácter internacional sugerido por Roosevelt.

Asoma el peligro del Pacto de los Cuatro, tan querido por Mussolini, que opondría la Europa occidental a la Europa oriental.

El "Daily Telegraph" dice que a lo largo de la crisis que intenta resolverse, las concesiones han sido hechas siempre del mismo lado y las provocaciones han venido del otro. El peligro reside en el hecho de que Chamberlain olvide que debe mantenerse firme, ya que se ha dado tanto que no queda nada que entregar, si se quiere que Checoslovaquia pueda vivir.

Los redactores diplomáticos y los corresponsales extranjeros opinan que la idea francobritánica en la conferencia será conseguida de Alemania la abolición del plazo fijado en el memorándum, proponiendo un sistema de retirada progresiva de las tropas checas y la ocupación, también progresiva, por los efectivos alemanes de los territorios sudetes.

Algunos dicen que podría autorizarse al Ejército alemán a ocupar casi inmediatamente ciertas regiones fronterizas no fortificadas. Una cortina de tropas neutrales francobritánicas podría separar a los ejércitos alemán y checo.

Parece que lo antes posible es invitar a Praga a enviar un representante a Munich.

Se cree que Mussolini propondrá un arreglo general de la situación, incluyendo la cuestión de las minorías húngara y polaca, para tratar después de un plan de cooperación económica y del problema de los armamentos entre las cuatro potencias.

Se espera que plantee, igualmente, la cuestión española.

INTERESANTE DISCURSO DE CHAMBERLAIN EN LOS COMUNES

LONDRES, 29.—En el discurso pronunciado ayer en los Comunes por Chamberlain dijo:

DISPOSICIONES OFICIALES

El doctor Negrín vuelve a encargarse de las carteras de Presidencia y Defensa Nacional

BARCELONA, 29.—La "Gaceta" publica hoy las siguientes disposiciones:

Presidencia.—Disponiendo que se encargue nuevamente del despacho de los departamentos de Presidencia, Defensa Nacional, Estado y Justicia, el presidente del Consejo, don Juan Negrín.

Obras públicas.—Nombrando delegado del Gobierno en la Confederación Hidrográfica del Segura, en Murcia, a don Evaristo Pérez Cánovas.

"A las doce y media de la noche recibí la respuesta de Hitler a la carta que le había entregado Wilson de mi parte.

Un atento estudio de esta respuesta demostró que Hitler ha puesto a sus intenciones ciertos límites que no figuraban en el memorándum y que da nuevas seguridades. Por ejemplo, se muestra dispuesto a aceptar que las tropas alemanas no penetren más allá de la línea roja del mapa. Su misión sería únicamente mantener el orden y garantizar la libertad del plebiscito sin ingerencias extranjeras.

Resulta también que Hitler se atendería a los resultados del plebiscito y garantizaría la integridad de lo que quedara de Checoslovaquia, una vez resuelta la cuestión de las minorías.

"En vista de ello—añade—me creí obligado a hacer un último llamamiento a Hitler, para lo que le envié el siguiente mensaje personal:

"Después de haber leído su carta estoy seguro de que podéis tener lo que estimáis esencial, sin guerra y sin tardanzas. Estoy dispuesto a ir a Berlín inmediatamente, para examinar la posibilidad de celebrar una conferencia con usted y con el Gobierno de Checoslovaquia, así como con Francia e Italia, si usted lo desea.

Estoy convencido de que puede llegarse a un acuerdo en el plazo de una semana. No puedo creer que ninguna potencia pueda asumir la responsabilidad de lanzar al mundo a una guerra, que acabaría con la civilización, por una cuestión que sería solucionada con un aplazamiento de algunos días".

Después leyó Chamberlain la nota que envió a Mussolini y dijo que este encargó a su embajador en Berlín de decir a Ribbentrop que, si bien Italia estaba dispuesta a cumplir sus obligaciones con Hitler, haría lo posible por aplazar su acción, para permitirle examinar de nuevo la situación y esforzarse por encontrar una solución pacífica. Esta acción debería haber comenzado hoy a las dos de la tarde, pero, en respuesta a esta gestión, decidió aplazar la movilización veinticuatro horas. Febus.

DALADIER SALE PARA MUNICH
LE BOURGET, 29.—Daladier ha salido en avión, a las nueve me-

nos cuarto de la mañana, para Munich, acompañado de los señores Clapier, Leger y Rochard. Febus.

TAMBIEN SALE EN AVION CHAMBERLAIN

LONDRES, 29.—Chamberlain ha salido para Munich en avión, a las nueve menos veinte.

Le acompañan los señores Wilson, Makhim, Watkin, Strang, Douglas, secretario parlamentario y Squrs, secretario particular, además de varios secretarios del Foreign Office.—Febus.

HITLER Y MUSSOLINI LLEGAN A KUFSTEIN

KUFSTEIN, 29.—Mussolini llegó a Kufstein a las nueve y veinticinco. Poco antes había llegado Hitler en tren especial.

Ambos salieron un cuarto de hora después para Munich.—Febus.

LLEGADA A MUNICH

MUNICH, 29.—Mussolini e Hitler han llegado a las once.

Daladier aterrizó a las once y cuarto.—Febus.

EL PRESIDENTE CARDENAS SE DIRIGE A HITLER Y BENES

MEJICO, 29.—El Presidente Cárdenas ha enviado a Hitler y Benes un mensaje invitándoles a ponerse de acuerdo para salvar a la Humanidad de una guerra. Febus.

MEJICO NO SERA NEUTRAL, CASO DE GUERRA

MEJICO, 29.—El Senado ha rechazado una moción de Cándido Aguilar diciendo que Méjico permanecerá neutral en caso de guerra.—Febus.

EN EL MARRUECOS FRANCÉS SE ADOPTAN MEDIDAS

RABAT, 29.—La Residencia anuncia que en Marruecos han sido adoptadas todas las medidas necesarias para hacer frente a la situación.—Febus.

UN INTERESANTE COMENTARIO DEL REDACTOR DE "EL SOCIALISTA" EN PARÍS

BARCELONA, 29.—El cronista de "El Socialista" en París encuentra lógico aceptar sin vacilación la Conferencia de los Cuatro, ya que era su solución; pero se pregunta si para salvar la paz era necesario salvar a Hitler, en vez de tomar en consideración la propuesta de Roosevelt, con la participación de la U. R. S. S. y de Checoslovaquia.

No cree que fuera preciso sacar a Hitler y Mussolini de su desprestigio y hacer creer a Hitler que ha hecho doblar la rodilla al adversario.

Después de resaltar el hecho de que los cuatro hombres reunidos hoy pueden decidir el destino de millones de europeos, saca la consecuencia de que sigue reinando la diplomacia secreta.

Admite que al pronunciar Hitler su violento discurso del lunes tenía ya preparado su último recurso, consistente en esta reunión. El tiempo transcurrido ha servido para que Inglaterra perfeccione su firmeza, y en cuanto a Mussolini, que lleva ocho discursos pronunciados, sin que nadie le hiciese caso, necesitaba un golpe teatral para recobrar prestigio.

Añade el periodista que Italia

no quiere la guerra, a la que tiene miedo por la opinión italiana y antialemana, por la opinión de los técnicos militares y por el anuncio de la abdicación de Víctor Manuel en el caso de que su país hubiese de luchar contra Francia.

Por este estado de opinión, Mussolini hizo saber a Hitler que no podía decidirse a la movilización antes del lunes próximo.—Febus.

LLEGADA DE CHAMBERLAIN A MUNICH

MUNICH, 29.—Chamberlain aterrizó a las doce.—Febus.

COMIENZAN LAS CONVERSACIONES

MUNICH, 29.—Hitler ha invitado a almorzar en su domicilio particular a Chamberlain, Daladier y Mussolini.

Las conversaciones comenzaron inmediatamente después de la comida.

Además de los cuatro asisten Ribbentrop, Ciano, Leger y Wilson. Las referencias que se tienen hasta ahora son de que Hitler ha declarado que debía llegarse rápidamente a una solución y que por lo tanto lo importante era que el Gobierno de Praga ejecutase sus promesas.

Después, Chamberlain, Daladier y Mussolini expusieron los criterios de su Gobierno sobre el problema. Se asegura que Mussolini ha planteado el problema de la guerra española y en determinados círculos se afirma que ha propuesto la retirada de voluntarios.

A las cuatro y media de la tarde se reanudó la entrevista.—Febus.

ASISTEN ASESORES CHECOS

PRAGA, 29.—A pesar de no haber sido invitado el Gobierno checo, ha designado representantes para que acompañen a Chamberlain y Daladier a Munich y les (Más información en la página 2)

La jornada en Barcelona

EL COMITE NACIONAL DE LA U. G. T.

BARCELONA, 29.—Ha comenzado sus deliberaciones el Comité nacional de la U. G. T.

En la primera reunión fue aprobada la siguiente resolución:

"El Comité nacional de la U. G. T., después de examinar la actual situación política militar, ratifica su adhesión al Gobierno que preside el doctor Negrín, auténtico intérprete de la voluntad de resistencia del pueblo español.

Unión General de Trabajadores expresa su adhesión a la declaración del Gobierno, que permite dar satisfacción a los legítimos anhelos de la clase trabajadora, interesada en evitar toda deformación del contenido social, político y económico de dicha declaración que corresponde al mantenimiento de la República democrática y popular.

Al hacer esta declaración, la U. G. T. reclama de sus siete mil quinientas secciones y de sus dos

BOLETINES DE GUERRA

Sin novedad en los frentes

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al jueves, día 29 de septiembre.)

EJERCITO DE TIERRA

Sin novedad importante que destacar en los distintos frentes.

AVIACION

A los aviones extranjeros derribados en el frente del Ebro el día 27, y que se consignaban en el parte de ayer, hay que añadir un trimotor Heinkel y un caza Fiat, que cayeron incendiados entre ambas líneas, y que elevan a cinco el número de aparatos abatidos en dicha jornada.—Febus.

Un acertado nombramiento

La "Gaceta" de ayer inserta el nombramiento para el cargo de delegado del Gobierno en la Confederación Hidrográfica del Segura de nuestro buen amigo don Evaristo Pérez Cánovas, presidente del Consejo provincial del partido de Izquierda Republicana.

Las relevantes dotes del señor Pérez Cánovas y las condiciones indudables que para el desempeño de esta misión le adornan nos hacen considerar muy justo este nombramiento, que viene a constituir un premio a la meritoria actuación política que viene desarrollando al frente de Izquierda Republicana de Murcia.

Al felicitar al nuevo delegado de la Confederación, expresamos nuestra seguridad de que su gestión ha de redundar en bien de los intereses murcianos y en prestigio de su partido.

Visado por la censura

millones de afiliados en la zona leal la colaboración más entusiasta a todas las decisiones del Gobierno.

La discusión de esta propuesta fue amplia, y se presentó un voto particular de Ricardo Zabalza, que fue rechazado.—Febus.

LA PROXIMA REUNION DE LAS CORTES

BARCELONA, 29.—Bajo la presidencia de Martínez Barrio, se ha celebrado una reunión de jefes de minoría parlamentaria, con objeto de preparar la próxima reunión de las Cortes.—Febus.

LA COMISION PARLAMENTARIA DE DEFENSA NACIONAL

BARCELONA, 29.—Bajo la presidencia de Luis de Araquistain, se ha celebrado una reunión de la Comisión parlamentaria de Defensa nacional.

Fueron estudiados los decretos de dicho departamento recientemente promulgados que han de ser sometidos a las Cortes para su convalidación.—Febus

COMITÉ PROVINCIAL DE UNIÓN REPUBLICANA

DE CARA A LA LEY

La calificación de los desafectos

La función legal de las Juntas municipales calificadoras para expropiación de fincas rústicas sin indemnización era, según el decreto de 7 de octubre de 1936, formar relaciones de propietarios que, por haber ayudado o colaborado al movimiento subversivo, debían ser clasificados como enemigos del Régimen y comprendidos en el grupo de insubordinados.

Existía entonces, evidentemente, un fundamento que determinaba la misión específica de las Juntas, y es el hecho concreto de que podían realizarse acciones de omisiones no constitutivas de delito y que por esta circunstancia escapaban a la acción de los tribunales populares y de desafectos, a pesar de ser pruebas de hostilidad, desafección al Régimen y hasta de participación en la rebelión.

Tales hechos no podían quedar impunes, y por ello se crearon las Juntas calificadoras, señalándoles concretamente su misión: "calificar"; y especificando los fundamentos en que habían de basarse para ello: "... haber prestado su colaboración en cualquier forma al movimiento subversivo o su ayuda con recursos en moneda o especie, auxilios, servicios o confidencias o simple resistencia o desobediencia a las disposiciones o acuerdos del Gobierno".

Confía, evidentemente, el Gobierno de la República que las representaciones políticas y sindicales que habían de integrar las Calificadoras harían honor a la confianza que se depositaba en ellas, y suplirían con una actuación ecuaníme las funciones que entonces estaban fuera de la jurisdicción de los tribunales existentes. Era una misión circunstancial que, acaso, sirvió en un principio para encauzar las violentas y justificadas reacciones populares por cauces legalistas; pero en cuyo desenvolvimiento se han hecho patentes las desviaciones que determina la improvisación de funciones que, para ser eficientes, han de someterse al objetivismo y la unidad de criterio propios de la Justicia.

Por ello, indudablemente, el Gobierno estimó necesario poner en manos solventes y ecuanímes aquella misión justiciera encomendada, en un tiempo, a las Juntas calificadoras y creó, por decreto de la Presidencia de 7 de mayo de 1937, el Tribunal Popular de Responsabilidades civiles, dándole competencia para entender y declarar las responsabilidades civiles contraídas con motivo de la rebelión, ya sea por declaración de Tribunales de lo criminal, ya por indicios o pruebas racionales de participación, "en grado no constituyente de delito", pero sí de "calificación de desafección u hostilidad". Es decir, que la facultad de sancionar los hechos no constitutivos de delito pasó a la competencia del nuevo Tribunal. Por lo tanto, las Juntas calificadoras dejaron de poseerla.

Este hecho incontrovertible está confirmado posteriormente por el decreto de 17 de marzo de 1938, que especifica las funciones de la Caja general de Reparaciones y sus relaciones con diversos organismos y disposiciones, entre ellos los que tratan "sobre declaración de personas facciosas", en el cual se preceptúa: "Cuando suceda que por su conducta alguna persona se haya hecho culpable de desafección al Régimen o cometido delito contra él, se presentará una denuncia ante el Tribunal o Juzgado competente." Esto es, que las Juntas no tienen que "declarar desafectos", sino denunciar los casos que conozcan a los Tribunales competentes.

Juntas a disposición del Tribunal para practicar cuantas diligencias les ordene.

Es decir, que las Juntas calificadoras, tanto municipales como provinciales, son hoy meramente organismos informativos y auxiliares del Tribunal popular de Responsabilidades civiles.

Este traslado de la competencia calificadora que poseían las Juntas a un Tribunal que actúa con todas las garantías procesales no puede ser neciamente interpretado como una prima al impunitismo, sino, por el contrario, debemos reconocer al nuevo procedimiento las garantías de ecuanimidad y de justicia que ofrece para todos los ciudadanos la prestigiada toga de los magistrados de la República.—Secretaría general de Unión Republicana. Sección de Información.

NOTA.—Se pone en conocimiento de los afiliados al partido de Unión Republicana que en la secretaría política del mismo, de tres a cinco de la tarde, ha quedado constituida la Comisión informativa correspondiente para la tramitación de acciones relacionadas con las disposiciones comentadas.

Casa particular

Admite dos personas que aporten viveres, preferible Aviación o Carabineros. Razón calle de Albediteros número 1, tercero, izquierda.

DEL GOBIERNO CIVIL

UNA MULTA

El camarada Sánchez dijo a los periodistas que había impuesto una multa de 250 pesetas al empresario de Romea, por terminar la función hora y media más tarde de la señalada y no tener el telón metálico en las debidas condiciones de funcionamiento.

POR DERROTISTA

También dijo el gobernador que había prohibido trabajar en ningún teatro de la provincia, ni aun a pretexto de que se invoca una función benéfica, al artista Paco Flores, por considerar derrotista la labor que efectúa.

Además—agregó—, he dado cuenta a las autoridades militares, de las que depende Flores, para que procedan en consecuencia.

NOTAS DE LA COMISARIA

Un hombre gravemente herido

En la plaza de Pablo Iglesias, esquina a la calle de Caravija, rieron anteanoche varios individuos, resultando un hombre con heridas de gravedad.

Se dió cuenta del hecho a la Comisaría de Vigilancia, de donde salieron para el lugar del suceso los guardias Juan Mora Cruz y José Vázquez Pérez, deteniendo a Salvador Aranda González, como autor de la herida producida a Manuel Alcaraz Arguillero.

El Aranda ha sido puesto a disposición de la autoridad competente.

DESERTORES Y OTROS SU- CESOS

Han sido puestos a disposición del C. R. I. M., por desertores, Francisco López Hernández, Ramón Pina Roda, Angel García Lorca y Camilo Fernández Jurado.

—Por escandalosas han sido detenidas Encarnación Iglesias y María Vera.

Farmacias de guardia

Día 30.—Noche y madrugada: Tortosa, San Nicolás; Maza, Mariano Vergara.

Piel de cabra

Contra toda clase de heridas, ha recibido el Centro Farmacéutico Murciano. Venta en Farmacias, 3 pesetas

LAS SUBSISTENCIAS

NOTAS DE LA CONSE-

JERIA MUNICIPAL DE

ABASTOS

Hoy, de once a una, deberán pasar por el sitio de costumbre a retirar la orden de entrega del aceite, jabón, garbanzos y bacalao que les ha correspondido todas las diputaciones de la huer-ta y campo.

Estos géneros serán puestos a la venta del lunes al jueves de la próxima semana de la siguiente manera:

Aceite, a octavo de litro por ración y a tres pesetas el litro.

Jabón, a 100 gramos por ración y a 2,60 pesetas kilo.

Garbanzos, a 50 gramos por ración y a 2,90 pesetas el kilo.

Bacalao, a 60 gramos por ración y a cinco pesetas kilo.

REPARTO DE CARBON

En el reparto de carbón de cok que tendrá lugar mañana sábado, corresponderá a los comercios 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23 y 25.

Los carnets de los comercios 14, 15 y 16 retirarán el carbón de la carbonería instalada en la calle de Durruti, número 18; los comercios 17, 18 y 19, en la de la calle de Madre de Dios, número 2, y los de los comercios 20, 21, 22, 23 y 25, en la carbonería de la calle de Almenara, número 2.

En el carnet será tachada la casilla correspondiente al día de "Varios".

Se advierte encarecidamente que el carbón tendrá que ser retirado el mismo día sábado, no despachándose después de aquél, sea cual fuere la causa que motivara el no haberlo podido hacer. La cantidad que se entregará por carnet será la de cinco kilos y al precio de cincuenta céntimos. La cantidad de carbón que se distribuye es la de 15.140 kilos.—El consejero de Abastos, E. García.

Izquierda Republicana

VIAJEROS DISTINGUIDOS

Ayer estuvieron en esta capital, acompañados del diputado a Cortes por la provincia de Murcia y subcomisario general de guerra don Félix Templado, el ex ministro y presidente del Consejo provincial de Izquierda Republicana de Valencia don Julio Just, don Miguel Pérez y don Pedro Fernández, diputados a Cortes por Valencia los dos primeros y por Jaén el último.

La tarde la pasaron en el Círculo social del partido, en el que conversaron con infinidad de amigos y correligionarios que acudieron a visitarles.

Por la noche emprendieron el viaje hacia el punto de partida para Barcelona, donde asistirán a la sesión de Cortes.

A tan destacadas personalidades de Izquierda Republicana les deseamos un viaje feliz.

UNA ARTISTICA PROPAGANDA

El núcleo de magníficos artistas que integra la Sección de Propaganda del Partido de Izquierda Republicana ha dado publicidad en tarjetas postales bellamente impresas en tricomía, a las originales pinturas que han servido de motivos a la Exposición organizada en el domicilio de dicho Partido acerca de los 13 puntos de guerra del Gobierno Negrín.

Se trata de un verdadero alarde artístico, para cuya consecución ha sido preciso a los iniciadores de la idea vencer los grandes obstáculos que las circunstancias actuales, de escasez de materias primas, les han presentado. Conseguido, gracias a su entusiasta esfuerzo, dar un digno remate a su obra, ofreciendo a Murcia antifascista una de las más artísticas propagandas ejecutadas durante la guerra.

Estas colecciones de tarjetas postales tienen, además de su gran valor artístico, una finalidad práctica. Por ello, las organizaciones sindicales y partidos políticos deben cooperar a esta propaganda adquiriéndolas en el domicilio de Izquierda Republicana.

Los artistas autores de este trabajo, don Antonio Garrigó, don Vicente Viudes, don Manuel Martínez Roca y don Manuel Rodríguez han obtenido un señalado triunfo, por el que nos complace enviarles nuestra enhorabuena.

La situación internacional

(Viene de la primera página.)

tengan constantemente al corriente de la opinión del Gobierno checo.—Febus.

MEDIDAS EN CHECOSLOVAQUIA

PRAGA, 29.—Han sido creados consejos de guerra en todo el territorio checo. Ha quedado prohibida la venta de gasolina a la población civil. Sólo podrán adquirirla los médicos, miembros de la DECA e industrias que trabajan para la defensa nacional.—Febus.

UNA RESOLUCION DE LA SOCIEDAD DE NACIONES

GINEBRA, 29.—La Asamblea de la Sociedad de Naciones ha aprobado por unanimidad y sin debate una resolución expresando "la ardiente esperanza de que ningún Gobierno intentará imponer una solución por la fuerza y acogiendo con satisfacción las iniciativas del Presidente Roosevelt.—Febus.

ORGANIZACION DE LA DEFENSA NACIONAL EN FRANCIA

PARIS, 29.—El "Diario Oficial" publica un decreto organizando la nación y la defensa nacional en tiempo de guerra; es decir, autorizando la ejecución de las

medidas previstas por la ley de 11 de junio de este año.—Febus.

ALVAREZ DEL VAYO Y PASCUA VISITAN A BONNET

PARIS, 29.—El ministro de Negocios Extranjeros ha recibido al ministro de Estado español y al embajador, señor Pascua.—Febus.

HA DIMITIDO EL MINISTRO JAPONES DE NEGOCIOS EXTRANJEROS

TOKIO, 29.—Ha surgido un conflicto entre el ministro de Negocios Extranjeros, general Uga-hi, y el Ejército en relación con la creación de una oficina de asuntos de China, a la que se opone el ministro. Este ha dimitido, y es probable que se produzca una crisis más amplia. Estas noticias han provocado una importante baja en la Bolsa de Tokio.—Febus.

Muertos en campaña

desaparecidos, inútiles. Las viudas o padres, para cobrar la pensión, dirigirse a RAMON BLANCO Y BENITEZ, habilitado de Clases Pasivas. Platería, 50, 2.º Entrada por la calle posterior.

Trabajadores para fortificaciones

VALENCIA, 29.—El alcalde se ha dirigido a los Consejos municipales de Albacete, Murcia, Alicante, Ciudad Libre, Cuenca y Guadalajara una comunicación diciéndoles que habiendo terminado los trabajos de recolección y habiendo muchos refugiados de la provincia de Castellón y otras sin colocación, les ruega envíen a Valencia a todos los hombres útiles de cuarenta y tres a cincuenta y cinco años, para ser empleados en las brigadas de fortificación.

—Necesitamos—dice—una cantidad tan grande de brazos, que, aun sumando a los que se presenten, no serán bastantes para todos los trabajos emprendidos. Nadie debe estar en paro, y si estos hombres útiles reciben auxilios de las oficinas de evacuación, deben cesar éstos si no se presentan al ser requeridos. Con esta movilización hacemos labor práctica en los trabajos de defensa del Levante.

Los movilizados deben presentarse en las oficinas del Frente Popular de Valencia, y esperamos que las autoridades todas nos presten esta ayuda de brazos con toda rapidez.—Febus.

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR.—Hoy viernes, desde las 5 a las 12,30, REMORDIMIENTO, en español. El lunes próximo, "La hija de Drácula", en español.

CENTRAL CINEMA.—Hoy viernes, desde las 5 a las 12, LA ROSA DEL RANCHO. El lunes próximo, "Una chica de provincias", en español.

CINEMA INIESTA.—Hoy viernes, desde las 5 a las 12,30, TARZAN Y SU COMPAÑERA, en español. El lunes próximo, "Jaque al rey", en español.

SALON SPORT VIDAL.—Hoy viernes, desde las 6 a las 12,30, MAZURCA. El lunes próximo, "Deseo", en español.

CINE POPULAR.—Inauguración de la temporada. El próximo sábado, día 1 de octubre, desde las 6 a las 12,30, SOR ANGELICA, en español.

IDEAL CINEMA

(SOLAR DE CAJUCHINAS)

Permanente de 8,30 a 1. Hoy viernes, la super-opea en español, LA BUENAVENTURA, por Caruso (bijo) y Anita Campillo. El próximo lunes, "Yo vivo mi vida", en español, por Jean Grawford.

NOTICIAS DEL CAMPO FACCIOSO

Ricardo Zamora vuelve a jugar con los fascistas

BARCELONA, 29.—El famoso futbolista Ricardo Zamora, que desde los comienzos de la guerra se hallaba en Francia "actuando" en equipos de poca importancia, se encuentra en San Sebastián, a donde se ha dirigido cuando en Francia no tenía aceptación en ningún club.—Febus.

JUVENTUD SINDICALISTA

La organización "Aire-Sol"

Por nuestro representante en la Alianza Juvenil Antifascista, hemos tenido noticias que se va a ir rápidamente a la constitución de la organización de cultura física y deportes, "Aire-Sol", organización nacida hace poco en Valencia y que cuenta con las simpatías de todas las Juventudes antifascistas.

"Aire-Sol" es cultura, belleza y fortalecimiento de la Raza. Por esto, esta Juventud se crea en el deber ineludible de prestar todo su apoyo moral y material para que se vaya a la constitución rápida de dicha organización en Murcia.

También creemos que el Comisariado de Murcia debe coadyuvar con todo su apoyo por ir en pro de la causa y de la humanidad.—La Junta Administrativa.

NOTICIAS

PERDIDAS.—En la posesoría del Plano de San Francisco, ayer se extravió una cartera conteniendo documentos a nombre de Juan Gómez Pina y una cantidad en metálico, se gratificará al que la presente en la Casa del Pueblo, Sindicato de Confiteros.

—Carmen Ortega Rodríguez, manifiesta haber perdido cartera conteniendo documentos y sellos de Correos, agradeciendo sea presentada en la Comisaría de Vigilancia.

HALLAZGO.—Antonio Pérez Fernández, (refugiado) ha encontrado en la vía pública una chota pequeña, habiéndole hecho depósito de la misma en el Refugio "Largo Caballero", por lo que pasar el que averigüe ser su dueño por el Refugio de la misma.

PERDIDA

De una escritura de hipoteca a favor de don Valeriano Perles. Se ruega su entrega en Comisaría o en San León 3 en Molina de Cajera.